

县区新闻

上半年八项经济指标增速 中牟列郑州六县(市)第一

本报讯 近日,记者从中牟县了解到,上半年,中牟县地区生产总值、第一产业增加值、固定资产投资、全社会用电量、地方一般公共预算收入、税收、存款余额、贷款余额等8项经济指标增速在郑州6县(市)排名均居第一位。

数据显示,中牟县上半年完成地区生产总值124.3亿元,同比增长9.4%,高出全市平均水平两个百分点;固定资产投资完成183.3亿元,同比增长23.2%,高出全市平均水平13.5个百分

点;地方一般公共预算收入完成25.1亿元,同比增长40.6%,高出全市平均水平25.5个百分点,其中税收收入完成17.8亿元,同比增长55.7%。

时间过半,经济发展任务过半:中牟县一般公共预算收入完成全年收入目标的62.7%,完成序时进度的125.3%,超收5.1亿元,顺利实现“双过半”目标。40.6%的同比增幅,为近3年同期最高值;地方税收收入完成17.8亿元,同比增长55.7%,占一般公共预算

收入的71%;一般公共预算收入质量较上月提升0.34个百分点,为近5个月最高值。

亮眼的业绩,得益于走出了一条适合自己的发展道路:中牟县紧紧围绕汽车、时尚文化创意旅游、都市生态农业“三大主导产业”,以产业集聚区为载体,加快现代产业体系构建,突出项目带动,夯实发展基础,激发发展活力,取得了显著效果。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 王二伟

中原区排除防空洞安全隐患

本报讯 近期郑州多雨,失修多年且未使用的防空洞问题显露出来。为保居民出行安全,中原区各单位纷纷行动起来。

三官庙街道办、绿东村街道思源社区等采取各种措施做好防空洞的防火、防汛、防冻工作,并严禁向洞内排入废水、废气和倾倒废物,不得在防空洞内生产、储存易爆、剧毒、易燃、放射性和腐蚀性物品。对于防空洞内发现的隐患,将及时上报,争取把防空洞安全隐患解决在萌芽状态。

郑州晚报记者 张改华 通讯员 付琳琳

西大街街道全民动手保清洁

本报讯 管城区西大街街道办近日号召辖区党员志愿者、文明志愿者、楼院积极分子、青少年等800余人开展“清洁家园”行动,大家对辖区3000户孤寡老人、空巢老人、残疾人等特殊人群进行分包,来到老人家中进行清扫。

另外,经过一周的努力,西大街街道在辖区清理面积8000平方米,清除卫生死角36处,清理杂物、垃圾35车,清扫楼栋880个,清除小广告3000余张,清洁玻璃约6600平方米、防盗网1000余个、燃气灶2600余台,楼院绿化带得到净化,街道得到美化,辖区环境干净、整洁、美观,辖区整体形象全面提升。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 张瑞红

兴达路街道清除道路垃圾

本报讯 防治扬尘污染,持续改善大气环境质量,近日,金水区兴达路街道办全面清理辖区道路垃圾。发动党员志愿者开展志愿行动,着重排查清理家门口道路垃圾。依托网格作用,对辖区兴达路(黄古线)、鸿苑路、鸿宝路两侧的生活垃圾、建筑垃圾、卫生死角进行了彻底清理,实行网格全覆盖行动;重点查处渣土车违法倾倒垃圾行为。

此次行动,街道共清除建筑垃圾550立方米、生活垃圾及杂物450立方米。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 刘雅丽 马文静

花园口镇高效推进污染防治

本报讯 记者昨日获悉,自7月12日以来,惠济区花园口镇上下凝心聚力,确保大气污染防治工作高效保质推进。截至目前,该镇出动人员2500人次,覆盖防尘网1万平方米,关停污染企业21家,取缔一、二级水源地农家乐21家,设置隔离墩90个,设置隔离防护网2200米,硬化路口39处5800平方米,整治饭店夜市烧烤40处。另外对“土小企业综合整治”行动也已在8个行政村全面展开,目前已关停土小企业262家,依法拆除78家。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 崔璐

最高成交价为2.7万元 登封第二场公车拍卖会完美收官

本报讯 8月14日下午,登封市公务用车制度改革处置车辆第二场拍卖会开拍,起拍价最高的车辆“桑塔纳”从1万元拍至2.7万元,成为此场拍卖会最高成交价。起拍价最低的车辆“佳宝”从200元拍至500元,成为最低成交价车辆。

“公车日常保养都在指定的正规场所,保养的配件、材料的质量上更有保证。”据登封市公车办一名工作人员介绍,公车在起拍价格上有明显优势,一般情况下起拍价格都会比同款车型在二手车市场的价格要低。

据了解,8月11日~14日,登封市公务用车制度改革处置车辆第二场公车拍卖展示期间,就有大量市民前去看车,并争相询问车辆情况、报名流程、如何竞拍等。此场拍卖会首辆竞拍车辆为2004年2月注册登记的尼桑ZN6452WAD,起拍价为9000元,经过多轮竞拍,以2.5万元成交。此次参拍公车共159辆,实际拍卖车辆为150辆,成交率为94.3%。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 高鹏敏 付文龙 文/图



拍卖现场济一堂

上半年贸易额、纳税额各占全国1/10 郑州E贸易稳居全国试点城市首位

本报讯 记者日前从郑州市统计局获悉,自2012年8月郑州成为国家跨境贸易电子商务首批试点城市迄今已4年,郑州E贸易取得骄人业绩:业务量、进出口货值、纳税额、参与企业数量等综合指数稳居全国试点城市首位。

4年来,郑州跨境电子商务业务量一直是行业领头羊。2015年,发送进出口包裹突破5000万单,超过国内其他试点城市总和。2016年以来,郑州继续保持在全国的领先优势。每秒处理能力达到100包,日均处理能力达到500万包。

截至今年6月底,郑州跨境电子商

务备案企业达1220家,其中电商534家、网商355家、物流企业18家、仓储企业94家、报关企业14家、支付商36家,实现走货量8031.4万包,进出口货值达68.7亿元,征收税款3.3亿元。

上半年,郑州E贸易试点实现走货量2796万包,较上年同期增长169.1%,进出口货值26.6亿元,较上年同期增长81.8%;征收关税1.44亿元、贡献地税1.1亿元,订单量占全国的一半以上,贸易额和纳税额分别占全国的1/10,平台及物流、仓储企业营业收入近10亿元,综合指数稳居全国试点城市首位。

记者获悉,全球1083家跨境电商在这里布局落子,行业巨头前10位全部聚集于此。欧盟、俄罗斯、日本、韩国、西亚等市场与郑州方面建立了稳定的贸易合作关系。郑州迅速成长为全球网购商品集疏分拨中心。

据了解,目前郑州E贸易正着力打造郑州综试区核心引擎——将建成3.51平方公里的产业集群;将打造为跨境电子商务创业创新中心、跨境电子商务大数据服务中心,正建设内陆产业转型发展新高地。

郑州晚报记者 王赛华

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展宣传大使”

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

老年智能手机

呵护老年人,智享新科技

智能化的时代,您是不是在为自己的功能手机无法上网、看电影、聊微信及QQ;智能手机操作又很复杂,字体大小而苦恼。不用担心,现在我们推出一款专为老年人设计的智能手机,可以解决你们的所有烦恼。

看得见 听得清 易上手

爸妈轻松学会

1.4.0寸大屏,高清摄像头,全网通双卡双待,BOX大喇叭,大容量电池,无线WiFi上网。

2.老年人系统,操作简便,易上手,字体大。

3.功能强大,QQ、微信、在线电影、在线听歌、在线小说、炒股、拍照、摄像、导航、无线上网,另有600首经典老歌及戏曲等,应有尽有。

4.国内一线品牌,质量过硬,全国联保,正品保障。

现在购买,我们赠送价值68元8G内存卡;快递送货上门,货到付款。

订购 4001-011-775

电话:(原价699元,现价399元,送8G内存卡,名额有限,预购从速)

全国联保 正品保障